

Kedves Ügyfelünk!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni, hogy 2024. június 21-i hatállyal módosítjuk a MOL Limitless Mobility Kft. Általános Szerződési Feltételeit és az ÁSZF-hez tartozó mellékleteket, különös tekintettel az Adatvédelmi Tájékoztatóra.

A szolgáltatással kapcsolatos jogi dokumentumok a MOL Limo honlapjáról elérhetőek: <https://www.mollimo.hu/hu/legal>

A legfontosabb változások:

- megújul a Limo-zóna
- változik a Reptéri Holiday Parkoló zónadíja
- változik a kreditek felhasználhatósága
- új, sérülésjelentéssel kapcsolatos kötbér kerül bevezetésre
- módosul az Adatkezelési tájékoztatónk

Megújul a Limo-zóna

A Limo-zónát folyamatosan fejlesztjük az ügyfél-visszajelzések alapján, hogy a lehető legjobb lefedettséget és magas elérhetőséget biztosíthassunk ügyfeleink számára.

A Limo-zóna kibővítésre kerül az alábbi területeken:

<i>Kaposztásmegyer I. II. ltp.</i>	<i>27%</i>	<i>490 Ft (bérlés lezárása esetén)</i>
<i>Újpest FC (Szusza Ferenc stadion és környéke; UTE atlétikai stadion és FC edzőközpont)</i>	<i>27%</i>	<i>490 Ft (bérlés lezárása esetén)</i>
<i>Vecsés (Kellner Dr. utca)</i>	<i>27%</i>	<i>990 Ft (bérlés lezárása esetén)</i>

Változik a Reptéri Holiday Parkoló zónadíja

2024. június 21-től indított bérlésekre vonatkozóan a Reptér Holiday Parkolóban történő bérlés zárásakor 2990 Ft, a bérlés indításakor 1490 Ft zónadíjat kell fizetni.

<i>Reptér: Holiday Parking (Limo alkalmazásban megjelölt terület)</i>	<i>27%</i>	<i>2 990 Ft (bérlés lezárása esetén) 1 490 Ft (bérlés indítása esetén)</i>
---	------------	--

Változik a kreditek felhasználhatósága

A zónadíjak fizetésére a Limo-kreditek nem használhatóak fel.

Új sérülésjelentéssel kapcsolatos kötbér került bevezetése

A flottánk állapotának megóvása és fejlesztése érdekében egy új kötbér tételt vezettünk be: a bérlés indítását megelőző sérülésjelentés elmulasztása esetén 30 000 Ft kötbér szabható ki.

Amennyiben a Felhasználó az applikációban már korábban jelentett sérüléseken kívül új sérülést talál az autón, úgy azt a sérülést köteles fotóval dokumentálva az applikációba feltölteni.

Módosul az Adatkezelési tájékoztató

Az adatkezelési tájékoztató átfogó frissítésére került sor. A legfontosabb módosítás, hogy általános és személyre szabott, valamint harmadik fél, mint szerződött partnerre vonatkozó marketing üzenetek is küldhetők a Felhasználó részére, amennyiben ahhoz a Felhasználó külön-külön hozzájárulást adott. A hozzájárulás visszavonható, illetve módosítható.

Amennyiben az ÁSZF módosítás hatályba lépését követően az Ügyfél a Szolgáltatást tovább használja, úgy a módosított feltételek szerinti tartalommal az ÁSZF, valamint Vállalati Ügyfelek és Üzleti Felhasználók esetében a Vállalati ÁSZF elfogadásra kerülnek.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben a fenti változások következtében nem kívánja tovább használni a szolgáltatást, úgy jogosult írásban a Felhasználói Fiókja törlését kérni, valamint a Keretszerződést felmondani, mely az ÁSZF vonatkozó pontja alapján szűnik meg. A felmondást e-mailben vagy postai úton írásban, tértivevényes levélben tudja eljuttatni az alábbi elérhetőségekre:

E-mailben: info@mollimo.hu

Postai úton: MOL Limitless Mobility Kft.
1117 Budapest, Dombóvári út 28.

A változásokról a [honlapunkon](#), az info@mollimo.hu e-mail címen vagy a +36 1 776 7176 telefonszámon is tájékozódhat.